

冒充顾客“牵”走10万金饰

失主发帖悬赏万元“人肉捉贼”

本报96706热线消息(记者 邢振宇) 一男子冒充顾客盗走价值10万元的金饰,郁闷失主把监控拍到的“小偷”偷窃截图挂到网上,

并悬赏1万元征集线索。17日,发帖人称最大目的就是尽快抓住这个“贼”,同时提醒其他商户注意防范。

在济南一家论坛发现,一则《珠宝公司失窃,提供线索者奖励10000元》的帖子引起省城网友的强烈兴趣,一天多阅读人数近4000人次。发帖的是一位叫“抹茶布丁”的网友。

“5月26日,济南万嘉隆

珠宝城某珠宝公司失窃,损失10万。盗窃者假装消费者,趁柜员取货摆货时,偷盗后逃窜。以下是监控截取盗窃者图片,现希望广大网友积极配合。”帖子附有两张监控录像拍到的“小偷”行窃图。嫌疑人的肖像清晰,完整,一眼就可以认出。发帖人称,如果有人能提供线索抓到小偷,经警方核实后,愿拿一万元作为报酬。

17日,记者找到了这个珠宝店。负责人何经理说,“5月26日上午9点半左右,店里刚摆好金银首饰,不少工作人员还在忙,忽然来了一位男子称要买一个属相金饰,工作人员就把一盘金饰拿上来给他找,后来发现竟然丢了10万元的金饰。”发现东西被偷之后,他们调看监控录像,录像刚好记录了男子“行窃”的

全过程,其趁工作人员不注意,装着往包里放手机,随手把金饰塞进了挎包里。

何经理报了案,但是对该男子,除监控录像外,没任何信息。此事得到警方的证实。姚家派出所荆山社区警务室一位民警对记者表示,根据嫌疑人的图像进行了查询,可是没有前科,又没有此人明确的身份,很难查找。“我们还调看了前后出口的

录像,该男子也没有开车,一点信息也没留下。”

“我们发帖公布录像截图,也是无奈之举,只想通过网友帮忙找到有关线索,抓住这个人。”何经理说,这种事在珠宝行业很常见,也想提醒其他商户注意防盗。

悬赏1万元的帖子引来了许多网友点击,但到目前为止,该珠宝店还没收到有价值的信息。



先踩点,再趁夜色偷大货

一男子挣钱想歪招,已被刑事拘留

本报记者 杜洪雷

曾经帮人开大货车的王某知道拉土石方挣钱,就想着能够弄一辆大货车。他正道不想,竟然摸到济南盗窃了一辆大货车。近日,历城警方经过缜密侦查,最终抓获盗窃嫌疑人王某,并追回了被盗的大货车。



历城警方擒获盗窃嫌犯王某。 通讯员 张现勇 王惠娅 摄

晚上,溜到幸福柳广场踩点

5月10日,25岁的王某从老家临邑乘坐客车来到了济南。他并不是来济南游玩,而是准备从济南弄一辆大货车回去。之前,他曾经在老家帮着人家开大货车搞运输,知道大货车能够挣大钱。“我是家里的独子,也希望多挣点钱。”可惜,他想歪了点子。由于对济南不熟,他从长途汽车站坐上了到章丘的汽车,准备一路上

找一找大货车集中的地方。当长途车经过历城区幸福柳广场时,王某眼前一亮,因为在广场边上停着一排大货车。很快,他就从客车上下来,跑到幸福柳广场上踩点。

由于是第一次盗窃,王某心里总有一些恐惧。他先在附近找了一家旅馆住下,只是在晚上的时候去广场上看看那些停放的大货车,平常都在网

吧里面上网。其间,他特意到一家五金店里购买了一把螺丝刀。

12日凌晨,王某又来到了幸福柳广场一侧,发现一辆深红色大货车已经停放了三天没动。于是,他趁着夜色用螺丝刀将车玻璃撬开,钻进驾驶室。经过一番操作,王某最终启动了这辆大货车,悄悄地将车开走了。

盗窃嫌犯破坏货车定位仪,案情陷入困境

13日上午,魏先生让母亲张女士到幸福柳广场看看自己的大货车。张女士来到广场,一下子就蒙了。“那么大的大货车竟然不见了!”张女士立即把事情告诉了儿子,随后两人赶到了王舍人庄派出所报警。“我们一家人就靠这辆大货车了,当初还是贷款8万多买的。”原来,魏先生刚购买了

大货车40多天。由于附近很多百姓都有大货车,而且习惯停放在幸福柳广场。此案一发,让一些大货车车主提心吊胆。该案涉案价值巨大,而且社会影响恶劣,历城公安分局云廷华局长非常重视,责令王舍人庄派出所会同刑警大队三中队立即成立专案组,对此案展开调查。

经过了解,这辆大货车上装有GPS定位仪。民警迅速调取了大货车的行车路线,通过定位仪发现大货车位于机场路一处加油站附近。于是,民警立即赶往那个地点,可是并没有发现大货车。“盗窃嫌犯行驶到这个地方发现了定位仪,就将其破坏掉了。”办案民警介绍。

民警调取重点区域监控录像,查找蛛丝马迹

在这条线索断了之后,专案民警开始以案发现场为圆心,大半径地排查近期在附近出现的可疑人员,特别是对旅馆以及网吧的人员进行详细调查。同时,民警调取了重点区域的监控录像,从中查找蛛丝马迹。民警特别调取了高速公路的监控,发现这辆车曾经在遥墙附近上了高速,后来从殷家林立交桥上下了高速。

“从窃贼行驶的路线,我们初步

判断嫌犯应该是济南北部一些县市的人员。”6月1日,专案组综合分析各种线索,最终确定王某(男,25岁,德州市临邑县人)具有重大作案嫌疑。当日上午,专案组会同济南市公安局相关部门人员赶赴临邑县。在临邑警方大力配合下,民警围绕犯罪嫌疑人王某及其关系人摸排调查,并暗中查找被盗大货车的踪迹。

经过一昼夜的侦查布控,6月2日上午,专案组发现犯罪嫌疑人王

某正驾驶被盗斯太尔大货车在临邑县某个工地从事土方工程作业。专案组民警迅速对该工地进行布控,并于上午11时50分许,将正在驾驶货车卸土方的犯罪嫌疑人王某抓获。

经过突审,犯罪嫌疑人王某供认了5月12日凌晨盗窃停放在幸福柳广场附近的红色大货车的犯罪事实。目前,嫌犯王某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

一男子跳黄河自尽被救起

救人者开导他:死都不怕,还有什么不能面对

本报96706热线消息(记者 刘德峰) 17日上午,在天桥区泺口浮桥西侧约800米处的黄河南岸,一名中年男子跳入黄河中。听到其妻呼救后,附近的陈先生将男子救起。

17日中午,记者来到黄河岸边。一位在岸边租赁沙滩摩托车的女士告诉记者,是一位养马人将男子救起。随后,记者在离泺口浮桥西侧近700米的黄河南岸,见到了养马人陈先生。

陈先生告诉记者,上午11点左右,他听到一名女子喊“救命”,于是赶紧跑到黄河边查看情况。一位中年男子正在黄河中不停挣扎,并

被水流继续向东冲。陈先生并没有跳入水中,而是迅速返回了自己的马圈,取了一根拴马的长绳,再次返回河边施救。“我也不会游泳,只好用绳子拉他。”陈先生

说。男子一直被河水往下冲,绳子扔了多次才被那男子抓住。在拉男子上岸后,陈先生了解到,这名男子是因为一时想不开才跳入河中的,便对他说,“你连死都不怕了,还怕什么呢?还有什么不能面对的!”

男子和其妻不久便离开了岸边,该男子的姐夫刘先生表示,“谢谢好心人帮忙。”

250公斤炸药昨日成功爆破

爆破规范化作业演示“一炮打响”

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) “倒计时开始,5、4、3、2、1,起爆!”填充在炮眼内的雷管和炸药将坚硬的岩石炸起。17日,济南市爆破工程规范化管理现场会上,与会人员观看了爆破规范化作业全过程。

据在现场指挥的济南市治安大队二大队大队长张丕海介绍,这次现场会观摩的爆破一共设置了42个炮眼,250公斤炸药,爆破当量约为600立方米。“报告总指挥,炸药装填完毕!”上午9时许,指挥人员的对讲机

内传来信息。“所有人员都撤离到警戒线之外。”指挥人员通过喇叭说道。随后,一个小型的报警器开始响起,“呜……呜……”据了解,这个报警器的警报声能够传播到3000米开外。

5分钟的警报时间过去,现场的爆破指挥人员喊道:“倒计时开始,5、4、3、2、1,起爆!”爆破工作人员启动起爆器。120米外的爆破现场突然轰隆一声巨响,碎石块掺杂着灰尘形成了一个圆柱,接着开始扩散开来。如此,250公斤炸药成功爆破。

二环南路蜂群扰民惹人烦

执法队员帮蜂农找到新驻扎地并助其搬家

本报96706热线消息(记者 赵伟 通讯员 宋振飞 程华峰) 近日,一批追随花期的蜂农来到济南市二环南路市中区段,他们带来的几百个蜂箱和成群的蜜蜂给周围居民添了不少麻烦,干扰了他们正常的生活。6月16日,在市中区城管执法局执法队员的帮助下,这群蜜蜂在居民较少的理想蜜源地安了“新家”。

近日,市中区城管执法局兴隆中队执法人员在日常巡查中发现,一天之内在二环南路两侧突然多出了几百个蜂箱,这些蜂箱不仅占道,而且成群的蜜蜂干扰了周围居民的生活。一名被蜜蜂蜇伤的路人和附近几位不堪其扰的居民向执法人员反映,要求蜂农搬家。

执法队员了解到,蜂农一共十几户,来自全国各

地,都是追随花期集中到一起的。蜂农们表示他们并不愿意干扰当地居民的生活,但是由于各地花期都不长,再加上蜜蜂寿命短,飞行距离有限,必须靠近蜜源地才能保证采蜜效率,这个驻扎点就是他们精心挑选的,如果随意变换位置,错过花期,他们可能连路费都挣不出来。

针对这种情况,执法人员与蜂农商量出了先选定理想采蜜点后搬迁的解决办法。随后从蜂农中推选了3名代表,由兴隆执法中队中队长刘金开车载着他们在田间山脚等居民少的地方寻找蜜源地,经过2个多小时的奔波,终于在崮山脚下找到了蜂农们满意的驻扎地,并在城管人员的协助下很快搬了过去,二环南路也恢复了往日的平静。